



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense – *Campus* Camboriú

**RETIFICAÇÃO, DE 05 DE FEVEREIRO DE 2019
DO EDITAL Nº 043/GDG/IFC-CAM/2018**

O Diretor-Geral do Instituto Federal Catarinense – *Campus* Camboriú, no uso das suas atribuições, resolve:

ONDE SE LÊ:

**RESULTADO, DE 04 DE FEVEREIRO DE 2019
DO EDITAL Nº ~~042~~/GDG/IFC-CAM/2018**

1. Homologar as inscrições para o Curso de Qualificação Profissional em Agente de Comunitário de Proteção e Defesa Civil objeto do Edital Nº ~~042~~/GDG/IFC-CAM/2018.

LÊIA-SE:

**RESULTADO, DE 04 DE FEVEREIRO DE 2019
DO EDITAL Nº 043/GDG/IFC-CAM/2018**

2. Homologar as inscrições para o Curso de Qualificação Profissional em Agente de Comunitário de Proteção e Defesa Civil objeto do Edital Nº 043/GDG/IFC-CAM/2018.

Publique-se,

ROGÉRIO LUÍS KERBER
Diretor-Geral
IFC – *Campus* Camboriú
Portaria nº 291 de 26/01/2016
DOU nº18, de 27/01/2016